

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» Львівського національного університету природокористування (ЛНУП)

Невпинний розвиток галузі електричної інженерії потребує комплексної підготовки фахівців цієї галузі наук, які здатні здійснювати теоретичні та фундаментальні дослідження, а також застосовувати практичні навички для проектування сучасних складних електротехнічних установок. У рецензованій освітньо-професійній програмі (ОПП) дотримано баланс освоєння теоретичних знань та набуття практичних навичок.

Рецензована ОПП має чітку, продуману та збалансовану структуру, запропоновані освітні компоненти дають змогу досягнути як закладені у стандарті вищої освіти, так і додаткові програмні результати навчання та фахові компетентності. Нормативна та вибіркова частини забезпечують раціональне поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки здобувачів, спрямовані на засвоєння усіх видів професійної діяльності, до яких готується бакалавр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, а також забезпечують формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Структурно-логічна схема ОПП укладена відповідно до вимог підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти та дає змогу повноцінно реалізувати компетентнісний підхід до їх підготовки, а сама ОПП є перспективною для ринку праці. Випускники користуватимуться попитом у працедавців регіону, а також володітимуть навиками, необхідними для розвитку, просування та технічного супроводу власних ідей.

Рецензована програма має комплексний характер, відповідає діючим вимогам вищої освіти та враховує тенденції розвитку галузі електричної інженерії. Вважаю, що освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» можна рекомендувати до використання в навчальному процесі у Львівському національному університеті природокористування за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Завідувач кафедри електромехатроніки та комп'ютеризованих електромеханічних систем
Національного університету «Львівська політехніка»,
д.т.н., проф.

